

Началась учебно-производственная практика

В целях обеспечения выполнения Постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-3003 от 24 мая 2017 года «О мерах по коренному совершенствованию системы подготовки инженерно-технических кадров для отраслей сельского и водного хозяйства» и Постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-3702 от 8 мая 2018 года «О мерах по коренному совершенствованию системы подготовки кадров с высшим образованием в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства», а также в соответствии с учебной программой направления образования 5410500 «Технология хранения и первичной переработки сельхозпродукции» (по видам продукции) 7 июня 2021 года началась учебно-производственная практика.



С 7 по 19 июня 2021 года учебно-производственная практика пройдет в лабораторной базе кафедры тракторы и автомобили, в ООО «Magic DAR Alliance», ООО «Само продукт», СП ООО «Milk House», СП ООО, АО ИИ комбинате «Ташкентвино». На сегодняшний день студенты прошли учебно-производственную практику в лаборатории кафедры тракторы и автомобили и АО ИИ комбинате «Ташкентвино». Практика продолжается.



Пресс-служба ТИИМСХ